



Knjižnica
RADLJE OB DRAVI

POVABILO V KNIŽNICO

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 10. januarja 2013, ob 18. uri na predavanje o **VERSTVIH.**

Andreja Rustja je diplomirana zgodovinarica in profesorica teologije, novinarka, turistična vodička ter popotnica.

Njena potovanja se od običajnih ločijo predvsem po dolgotrajnem življenju in delu v neki kulturi. Tako ima možnost spoznavanja vsakdanjega življenja in navad, običajev in obredov, pa tudi turistom skritih kotičkov dežele.

V zadnjem obdobju je precej časa preživela v dveh zanimivih deželah Azije: v Kambodži ter v Indiji. Zaradi dolgotrajnega bivanja in prostovoljnega pedagoškega dela tako med Kmeri kot med Indijci so jo sčasoma sprejeli za svojo in jo uvedli v mnoge od svojih navad. Med življenjem v deželah, kjer sta prevladujoči religiji budizem oz. hinduizem pa je sčasoma imela možnost najprej priložnostno, nato pa načrtno obiskovati svetišča. Odprla se je tudi možnost življenja v pagodi oziroma ašramu in tako je del bivanja v Aziji izkoristila tudi za študij teh filozofij.



Pred časom je imela tudi možnost bivanja v pravoslavnem samostanu v Črni Gori. Nekaj tednov je spoznavala posebnosti pravoslavlja in predvsem redovnega življenja v ortodoksnih cerkvah, strogega postnega režima ter pisanja ikon.

Po dneh v samostanu Srbske pravoslavne cerkve je imela možnost življenja tudi v enem najstrožjih ženskih samostanov Rimokatoliške cerkve. Zgodnje vstajanje, molitve in meditacije, fizično delo v tišini in maša so zapolnjevali njene dneve.

Zaradi študija teologije in posledično teoretičnega poznavanja svetovnih verstev, bivanja v strogih religioznih ustanovah (v deželah, kjer so določene religije "doma") ter lastnega raziskovanja, lahko ponudi vtise ter izkušnje iz teh ustanov, podprte z znanjem, pridobljenim med študijem.

Za knjižnice je pripravila zanimiv in razgiban program, kjer ob slikah iz samostanov, tradicionalnih oblekah ter tipičnih predmetih skuša pričarati delček življenja, ki ga večinoma ne poznamo.

